VICERRECTORÍA ACADÉMICA CENTRO DE POSGRADOS

El Centro de Posgrados de la Universidad del Cauca, les extiende una calurosa bienvenida a los nuevos estudiantes que inician su formación profesional en el Periodo 2024-I

ESTADO	PROGRAMA	IDENTIFICACIÓN
ADMITIDO	Maestría en Computación Modalidad Investigación	25292542
ADMITIDO	Maestría en Computación Modalidad Investigación	1061756018
ADMITIDO	Maestría en Computación Modalidad Investigación	1061771577
ADMITIDO	Maestría en Computación Modalidad Investigación	1061803471
ADMITIDO	Maestría en Computación Modalidad Investigación	1061808791
ADMITIDO	Maestría en Computación Modalidad Investigación	1061812698
ADMITIDO	Maestría en Computación Modalidad Investigación	1063814012
ADMITIDO	Maestría en Computación Modalidad Investigación	1123333398





